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Situació d’aprenentatge GRUP 11
	TÍTOL (2’)
	CONQUESTA DE LA VERTICALITAT

	CICLE (1’)
	PRIMER CICLE ED. INFANTIL (0 a 3)

	CURS (1’)
	0 – 1 Nadons

	EIX (25’)
Justificar tria
	Eix 1. Un infant que creix amb autonomia i confiança.
Seria el principal perquè creix com persona i autònoma confiant en les seves capacitats

	CONTEXT (25’)
Per què aquesta
situació
d’aprenentatge?
	L’escenari principal seria a l’estança i el temps seria durant la jornada
· Connectar amb la realitat: un grup d’infants a diferents moments evolutius i tenir en compte tant l’espai de l’estança com els altres espais (pati, sala polivalent, etc.), llibertat de moure’s en qualsevol moment.
· Significativitat per l’infant: la motivació motriu de l’infant i això l’ajudarà a la conquesta d’altres situacions.
· Coneixements previs: a través de l’observació es veurà el moment evolutiu de cada infant. Es vol per l’autonomia i ajudarà a la descoberta d’altres espais.

	REPTE (25’)
Què cal aconseguir? 
	Que un infant arribi a posar-se dret i convivint amb altres infants que estan en altre moment motriu
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